
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

PRIMEIRA DO CORRENTE MÊS DE NOVEMBRO DE 2025. 34ª SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA.  

 

DIA 03 de novembro de 2025 

FIQUEMOS EM PÉ PARA A EXECUÇÃO FONOGRÁFICA DO HINO A CERQUILHO, CONFORME PREVÊ O 

INCISO III DO ARTIGO 105 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL. NA SEQUÊNCIA, 

PERMANEÇAMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO QUE SERÁ 

PROFERIDO PELA VEREADORA CLEUZA DA SILVA BELINO. 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR VÍTOR MAZZUCATTO, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À LEITURA 

DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 277/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cerquilho, nos 
termos regimentais, que sejam avaliadas melhorias na logística e na organização dos horários do transporte 
de pacientes para consultas e exames realizados fora do município tanto no serviço municipal quanto na 
empresa terceirizada contratada a fim de garantir mais conforto, segurança e dignidade aos munícipes que 
dependem deste serviço. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 278/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que determine ao 
setor competente a realização de estudo técnico visando à instalação de lombadas (redutores de velocidade) 
na Rua José Luiz Dal Poz, nas proximidades do nº 145, e na Rua João Batista Lorenzeti, nas proximidades do 
nº 63, ambas situadas no Bairro Di Napolli I. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 
 
Indicação Nº 279/2025 - Assunto: O Vereador que esta subscreve, no uso de suas atribuições legais e em 
conformidade com o artigo 191 do Regimento Interno desta Casa de Leis, vem, respeitosamente, perante 
Vossa Excelência, apresentar a seguinte Indicação: Sugere-se ao Poder Executivo Municipal a pintura de 
demarcações viárias na área circundante a hidrantes e o estabelecimento de "Box de Bombeiros" em vias 
públicas do Município de Cerquilho. Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES 
 
Indicação Nº 280/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao 
setor competente, seja realizada a revitalização do ponto de ônibus situado na Rua Dr. Soares Hungria 
próximo à rua João Audi, região central de Cerquilho. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 281/2025 - Assunto: Indicamos ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cerquilho, 
por intermédio do setor competente, que sejam realizadas melhorias e revitalização na Praça Aristides 
Francisco Baião, localizada no bairro Parque das Árvores, em Cerquilho. Autoria: VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO, CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Indicação Nº 283/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que estude junto à 
Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes, a necessidade de implantação de sinalização horizontal de 



 

“PARE” no solo na Travessa ou placa de trânsito na Rua Miguel Tomé com a Rua Aquiles Audi.  Autoria: 
THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Indicação Nº 284/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal do 
Meio Ambiente, a necessidade de criação de um canal de atendimento ao público por meio do aplicativo 
WhatsApp, a exemplo do que já ocorre em outras Secretarias Municipais. Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA 
SILVA 
 
Indicação Nº 285/2025 - Assunto: Indico, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, a necessidade de realizar serviços de limpeza e implantação de calçada para caminhada na Rua 
Benedito Rosa da Silva, entre os bairros Cidade Jardim e Bairro Jardim Aliança. Autoria: SÍLVIO SANTOS 
MELLO 
 
Indicação Nº 286/2025 - Assunto: Indico ao setor competente a instalação de iluminação pública 
adequada na rotatória localizada na Estrada Municipal Francisco Bellucci com a Avenida Flamboyant. A 
referida rotatória é um importante ponto de tráfego do município, com grande fluxo de veículos e pedestres, 
especialmente no período noturno. A ausência de iluminação adequada coloca em risco a segurança dos 
motoristas e transeuntes, aumentando a possibilidade de acidentes e dificultando a visibilidade no local.  
Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Moção Nº 54/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos ao 
atleta cerquilhense Rodrigo Valentim, em reconhecimento à sua conquista no campeonato Top Arm Brasil, 
realizado durante a feira Mr. Olympia Brasil, no último dia 18 de outubro, na cidade de São Paulo. Autoria: 
FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, 
Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE 
BELLUCCI, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, THAMIRES 
ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Projeto de Lei Nº 33/2025 - Assunto: Altera dispositivos da Lei Municipal nº. 3.178 de 14 de dezembro de 
2015, a qual denomina praças públicas no bairro Loteamento Residencial Bellucci e dá providências. 
Autoria: EDILENE BELLUCCI 
 
 
 

**************************** 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SÍLVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 


